



CELDÖMÖLKI HIRLAP

=POLITIKAI-TÁRSADALMI-ÉS-SZÉPIRODALMI-HETILAP=

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Celdömölk, gróf Széchenyi-utca 12.
Telefon: 55. Csekkszám 17.258.

Felolós szerkesztő:
NAGY IMRE

Közlésértel árak:
1 évre 8. 1/2 évre 3. 1/4 évre 1.50 Ft.
Megjelenik minden szombaton.

Honvéd-karácsony!

Közeledik a szeretet ünnepe. A kárpáti fényök apraja-nagya, boldog büszkeséggel gondol arra, hogy nemsokára életét adhatja azért, kinek születése oly sok meletet, szeretetet hozott a rideg elfásult emberi szívekbe. Már csak néhány-hét-és a szeretet lángralobbantja a lélek gyertyáit, hogy ennek fényénél, meglegenél talajon vigasz, enyhülést az élet megfáradt, szeretet váró vándora. Már mesziről harangzúgás hallatszik. Jön a Megváltó!-De nem, ez nem harangzúgás, ennek a hangnak nincs lagysága, melege, nincs melódiája. Ez a hang ropogó, süvöltő, dübörgő, teket dermesztő s fagyasztó, a halál zenéje, a poklok harsonája. Igen, míg egyik oldalon a reménykedők, s szeretet után sóvárgók, az élet Fejedelmét várják, — addig a másik oldalon szuronyok villannak, puskák, gépfegyverek ropognak, ágyuk bombólnak, bombák száz-ezrei ontják a halált. Sok drága magyar család asztalánál üres egy-egy hely. Sok szeretet édesanya könnyes szeme, szív-szorongva várja, hoz-e a postás ma levelet a fiától. Sok magyar árva, özvegy könnye patakzik szeretészt az országban, mindannyi elveszett Szeretetjét siratja.

De ahol legnagyobb a szükség, ott van legközelebb az Isten. Ennek a hatása, ereje, látszik azon az intézkedésen, melyet a m. kir. Honvédelmi Miniszter nevében a levették országos vezére bocsátott ki. Címe: A Leveteifjúság honvéd-karácsonya. A rendeletből nem a paragrafusok hazima, hanem a szeretet, a szív dobog a hazáért küzdő honvédek felé. A rendelet testetöltője a magyar levettek lesznek. Ők karolják fel az itthon maradókat. Az ő körültekintő gondosságuk nyomán szárad fel a könny s lo-pakodik be aggódo szívekbe a remény, amely vigasztalni, tünni

tanít. A levette lesz az összekötő kápos a család s a mesz-sze Oroszföldön küzdő honvéd között. Ebbe a munkába, mint eddig is, bele kell kapcsolódnia minden hazáját szerető, hazájáért aggódo magyarnak. Szíve sugallatára ki kell nyitnia az erszényt, hogy juttason azoknak, akik értünk szenvednek, véreznek s ha kell, adják oda ifjú életüket. A társadalom át-do-zatkészsége ki kell hogy terjedjen városra, falura egyaránt.

Halljátok meg hát a szót, magyar testvéreim! Ha levette ifjú kopogtat ajtódon, siess elébe! Ajtóddal együtt szived

nyissa meg az erszényt s adj boldogon, mert jobb adni, mint kérni! A te lelked szeretetmele-gel melegítse, hevítse az itthon-maradott honvédek hozzátarto-zóinak szívét. Ez a szeretet-láng szívből-szíve szállva jus-son el a kemény télre váró honvédekhez. Kopogtassa meg szívük ajtaját, vegyen ott szál-lást. Ez a szeretet forrassa egybe itthon s odakünn minden magyar szívét. Ebben a nagy összefogásban érjen minden igaz*magyar lélek boldog ka-rácsonyt, melyre a Tündöklő koronát maga az élő Krisztus, a szeretet Fejedelme helyezte rá.

NAGY-ARPÁD fűgy.
Járdai lev. pk.

mint elődeinek keresztlevélét származási lapokat és az áll-lampolgársági igazolást.

Az átköltözőknek jogában áll, hogy a fennálló rendelkezések ellenére magukkal vigyék egész személyi vagytonukat. Meg van tilva, hogy házközösségenként 2000 kunanál nagyobb összegű horvát valutát kivigyenek, továbbá aranypénzt, ezefelül bármilyen pénzt és mezőgaz-dasági szerszámokat (fundus instructus). Az összes vagyoni kérdésükben pontos felvilágosí-tással szolgaj az átköltöztesí bizottság felhatalmazott helyi német biztosa. Az átköltözte-telen vagyoni felmentések minde-nféle van alót. Tártyak, vagy értéktártyak harmadik személy részére való átvitele a legszi-gorubbán tilos. Kunában lévő készpénzt, amennyiben személyi tulajdon képez, bármilyen ösz-szegeben az átköltöztesí bi-zottságnál kell bejelenteni és majd az átköltöztesí befejezése után a birodalomban a norma-lis árfolyam alapján birodalmi márkában fizetik ki. Más ré-szére pénz kivetele tilos.

Átköltöztetik a németeket Horvátországból a birodalomba

A német birodalom és Horvátország kormánya megegyeztet abban, hogy a német nemzetiség tagjait Horvátország területéről átköltöztessék a német birodalomba.

Az átköltözési elhatározást írásba, vagy a hivatalos átköltöztesí helyeken jegyzőkönyv-be kell foglalni. Az átköltözés joga kiterjed azokra a személyekre is, akik jelenleg a horvát hadseregnél, illetve a német fegyveres erőknél (SS-csapatoknál) szolgálnak, továbbá azokra is, akik a német birodalomban, vagy megszállott ter-leten dolgoznak, vagy pedig börtönben vannak.

A család feje az egész házközösség nevében jelenthezethetik az átköltözésre. A házközösséghez tartoznak: a feleség, gyermekek, szülők, nagyszülők, unokák, valamint fogadott gyermekek és az elfartottak, amennyiben átköltözni óhajtanak. A 18 éven felüli személyeknek jogában áll külön határozni,

hogy kíván-e átköltözni vagy sem.

Az átköltözési elhatározást az átköltöztesí bizottság előtt kell kijelenteni. Oly helyeken, ahol nincsen helyi német csoport, az átköltözni kívánó németek az elhatározásukat írásban a legközelebbi népcsoportnak adják át, mely az o elha-tározásukat továbbítja az át-költöztesí bizottságnak. Mi-helyst az átköltöztesí bizottság az illető helyre érkezik, be-osszítják és átköltöztetik őket. Azok a németek, akik bármily oknál fogva nem tudnak szem-élyesen, vagy írásban jelen-kezni a legközelebbi átköltöztesí bizottságnál, azoknak a német átköltöztesí bizottsá-g-hoz kell fordulniok.

Az átköltöztesí bizottság előtt be kell bizonyítani a német nemzetiséghez való tartozást. E célból be kell mutatni az osz-szes személyi igazolványt a saját, a szülők és nagyszülők keresztlevélét, a feleség, vala-

A megmaradt házakat, bir-tokot és eljárt beírják a va-gyoni bizonyítványba. A del-gokat olyan állapotban kell ot-t hagyni, hogy azok további üzemben-tartásra, illetve birtok-lásra megfeleljenek.

Az elemiszervekzeteket fel kell ajánlani az „Agraria” né-met szövetezetnek megvétel céljából.

Minden átköltözö vihet ma-gával tit napra való elemiszert.

Az allami nyugdíjakat és biztosításokat továbbra is ki fogják fizetni a birodalomban.

Az átköltözönek az átköltözés idejéig rendeznie kell a keresetét, adósságait és köve-teleseit. Amennyiben ez alatt az idő alatt erre képtelen, úgy azt be kell jelentenie az átköltöztesí bizottságnak.

A horvat szempontból örven-detes folyamat reméljük, ki fog terjedni a többi közép-dunai államra is.

FANNI LUUKKONEN

finn tábornokasszony

Írja a finn női honvédelmi szolgálat háborús teljesítményéről:

Ők a lották állították a kilakoltatott területek lakosságát a betelepítésekben, melyek külön a célra felkeltetett állományok és nyugatosok által felállítottak és ugyancsak az állományok kiterítéséig számban a kivándorlókat szomorú utjukon. Kor. Kujjalának házai már lángokban állottak és a menekülők ingóságai és állataikat eltelepítették az új területre, amiért a lották kidolgozott terv szerint, megbízásokat távolosokhoz fordítottak elősegélyért, ahol orvossággal, étellel és meleg itallal vártak szegény testvéreiket. Ők ciettek az istállóban visszamaradt teheneiket, őrizték és védelmezték a kivándorlókat vagyonát, ahol csak lehetett.

A hadsereg gazdasági osztálya szállította a főzéshez szükséges nyersanyagokat, amelyekről a lották ízeltes és változatos élelmiszereket készítettek. Szállításiuk szerint a lották a téli hadjárat idején naponta 81.000 kg. kenyeret osztottak. Már 1939 tavaszán megőrölték az előkészíteteket, hogy mozgósítás esetén a hadsereg kenyérrészeit a zölközöttékel folyékonyan helyi szervezeten keresztül eljuttassák a lakosság számára. A helyi vezetőség a munkát a falusi szervezethez köztöltő osztóval ki. Sok lották házaiban heteken keresztül napkelteől napnyugtáig folyt a kenyérgazdaság és sütés. Ilyen házaiban sokszor az egész tanya, az egész falu asztalnyi dolgozott.

Megszállhatatlan élelmiszert kellett felkészíteni, s itt a lottákra és a népi feladatokra vártak. A hadgyakorlatok alatt megtanulták ugyan, hogyan kell a tabori konyhát pillanatok alatt felállítani és üzembe helyezni. Most azonban nagyon gyakran előfordult, hogy tábori konyha és megfelelő felszerelés nélkül kellett a feladatot megoldani. Megjött a rendelet, hogy hol, hány órákor, hány ember kell kész étellel várniuk. Mindig csak rövid idő állt rendelkezésükre, mégis a gazdasági lották sokaságának. Beosztásukban kérdés volt számukra, hogy az étel a meghatározott időben pontosan kész legyen, még akkor is, ha például a burgonyát légi támadások miatt öbölvezik vagy füstölőkhöz hozták és ott tisztították. A gazdasági lották gondoskodtak a csapattagokról helyek ellátásáról, azokról a hadiszállások, a szolgálatban lévő őrségek, légvédelmi és sültsé személyzet elmozdításáról, a tartalékok családjaiknak, a foglyitáboroknak, a beteg-és gyermek vonatoknak, a hadikórházaknak, a Szervezet által felállított beteg baraktoknak és szülőotthonoknak teljes ellátásáról. Voltak napok amikor egy-egy ilyen állomáshoz hátsér menekültről kellett gondoskodnia.

A csapatok rendszeren a távoli erőkben szétszórtá állottak, messze egymástól. Gyakran fordult elő, hogy a lották az állományok raktárgondnokai beletették a kezükbe a többször különböző kérdő íveket, hogy a távoli állományokról beszereztessek a szükséges élelmiszereket. Sokszor egy szalma kis űrhelyen kellett az ételleket elkészíteniük s hányszor történt meg, hogy napi munkájukat több mint tízszer megzavarták a légi támadások. De a lották rendkívül hatékonyan dolgoztak tovább. Pihenésről szó sem lehetett. A gazdasági

lották vállára nehezéd feladatok őrült volt, hogy munkájukat a hadvetőlet és a katonák mint csodát emlegették.

A felszerelési lották is beosztottak a kiterjesztés munkájában. A hadsereg katonáinak és tartalékosainak mennyiségben kellett szállítani a háköpenyeket, alsóruhákat, harisnyákat, kezvörteket, sálakat, térdmelegítőket, takarókat, bálizőköt, lótakarókat, esernyőket, gyászvalókat, amit a szerelők csak kiállított Nagy verőárat és munkahelyeket kellett berendezni. Hány lották otthonát ártítotték ki és rendezték be erre a célra Nem feledekeztek meg a menekültről sem és a hadsereg felszerelését állandó és folyamatos munkát adott. Nagy mosdók létesítettek, ahol az egyes csapatokhoz ruhát moszták, kivasalták és kijavítva küldték vissza. Ezekben a munkahelyeken együtt dolgozott minden társadalmi réteg asszonya. Együtt dolgoztak itt a tisztviselőkkel és a szellemi és testi munka összes képviselőivel. A munkájuk hiáladi, mert mindenki boldog volt, hogy lehet valamit hozzájárulni. A farsádgát pedig élde a dal. Valóban Finnországban soha még annyit nem énekeltek, mint a téli hadjárat idején.

Mivel tovább tartott a háború, annál veszedelmesebb és súlyosabb lett a légvédelmi, sültsé és lóddal lották munkája. Különösen a légvédelmi lották feladata nagy kitartást, koncentrációt és megfigyelőképességet kívánt. Miközben a levegőt ágyúk dörgése és repülőgépek zúgása töltötte meg, a karsajlak lották magas tornyokban álltak és figyeltek lefelé felé, ahol otthonukat lángok emésztették. De ha robbant a bomba, a légvédelmi lották egyik kezével megőrlöték arcát, a másikkal már folytatta a feljegyzéseket. És ha már dűdözött a megfigyelő tornya és fák töltötte körülötte, még mindig igyekezett fenntartani a telefon összeköttetést és bátran adta a híreket az ellenség mozgásairól. De részt vettek a lották a Jászország minden munkájában is. A vezérkar irányában éppen úgy, mint tábori postánál, a telefonközpontokban sít. És gyűjtöttek. Fárahatlanul. Vagonszáma kűdtek ajándékokat és kezelt felé a hadseregnek, a védőnek, a tartalékok és menekülők családjaiknak: Fi-

zettek a katonacsaládok rádióállomásait és ösztönözték az asszonykat. Ők rendezték a hűtők tanúsított és a céltudatos emlékműveket: volt idejük arra is, hogy a tolmákokat és menekülteket másra szorították a munkájukon. A menekülteket kiemelték a lották szerepe és a hadsereg napos téli hadjárata és az ezzel járó tartalékosok katonák alatt nem kevesebb, mint három millióhátszáz ezer munkasíp szolgált.

Az 1939-1940-es háború képe csillagként lüdükölt. A lották szűke csapatai benyomultak minden munkahelyre, amelyet a háború teremtett. Hányhónalál amikor egy új étel fakadt, és visszatörtök, ha egy másik kálóról volt. Ők lották az élelme a Ladoga-ó leg-távolabb eső szigetjének kőszepén célt és a messzi észak napján sötétjében. Hatvanhárom lották a doxta fel állított a haza oltárát. Köztük egy lották is volt, akiknek a parancs szerint egy megbízást egy gyászról kellett gondoskodni. Sőt kálóról második napján megrendezett kis festet a romok sültséket ki. Ezek a lották mind abban a szert tudásban moigáltak, hogy a haza nek élték ki, ha ők megbiznak is.

A téli hadjárat megmutatta, hogy a lották szellem valóban képes volt a lották sokra a feladatokra nevelni, amire egy haza a vesztés idejében a finn asszonyok szemében látszott. Mint a haza legszembetűnőbb hagyományainak örök, tanúbirányok voltak a világ elől kibizettségükről és hazaszereletről.

Cseleddömöki közléstási hivatal

HIRDETMÉNY.

A 6730/1942 M.E. számú rendelete alapján csökkentni a mezőgazdasági lakosságnál megállapított kenyérgabona fejvételét oly képpen, hogy az évi 240 kilos tejadag 20 kg.-al, a 180 kg.-os 15 kg.-al, a 120 kg.-os pedig az 1942 évben született gyermekeknél pedig 60 kg.-al a többiekénél 10 kg.-al csökkent. Az évi 60 kg. kenyérgabonáról kiadott pótlógy érvénye évi 30 kg.-ra csökkent. Ez utóbbi csökkentés nem vonatkozik a szegődményes (konven-

ció) éves cselédek és idős munkások (somások) pótlóadagjára. Mindazok, akik az előző természetrendeletem megállapított kenyérgabonamennyiséget természetükből megtartották, vagy azt megszerezték, kötelesek a csökkentések folytán mutatkozó különbözetet a Hombárnak beszoigáltatni. A gazda ugyancsak köteles a szegődményes cselédek számára meghatározott vagy megszerzett évi kenyérgabona mennyiség 8%-át a Hombárnak beszoigáltatni. Az akinek családi, gazdálkodási viszonyainak megváltoztatása, cseplési élelmiszerrel ejtett hiba mulasztás elvonás vagy bármely más ok következtében kenyérgabonából és fel nem használt vetőmagból háztartási és gazdasági szükségletét meghaladó készlete van szintén köteles feleslegét a Hombárnak beszoigáltatni. Aki ennek a beszoigáltatásnak eleget tesz, az mentesül az esetleges büntető-eljárásról.

A gabonapótló és a kenyérgabonajegyek

Aki kenyérgabona vagy árpa beszoigáltatásra köteles folyó évi dec. 5-én jeleníteni kell a közléstási hivatalnál, hogy mennyi kenyergabona és árpa beszoigáltatása terheli. Ez alkalommal igazolni kell azt is, hogy tengeri beszoigáltatási kötelezettségét teljesítette-e. A bejelentéssel egyidejűleg a bejelentőnek be kell nyújtania a saját és háztartásához tartozó kenyérgabona jegyeit (pótlójegyeit) és amennyiben gabonapótló van a gabonapótló is, ugyanakkor dec. 10-ig be kell mutatni a közléstási hivatalnak azoknak a jegyeit (pótlójegyeit) akik kenyérgabona beszoigáltatására nem kötelesek, hogy a kenyérgabonajegynek a tejadag csökkentése következtében fel nem használható szelvényeit levágják.

Előfizetőinkhez!

A mi szavunkkal egyidejűleg értesítjük a nem Cseleddömöki lakos az előfizetőinket, akik meg az 1942 december hó 1-ig hátralékban vannak, azonban az 1942 év december hóra szűd előfizetésüket nem fizették be. Nagyon kérjük mindazon előfizetőinket, akik részére előfizetői mellékletünk, hogy a felkeltett összeget hozsák megelőbb befizetni a mellékletet. Tekintettel a mai nehéz gazdasági viszonyokra, mi is csak úgy tudunk előfizetőket hozni ugyan fenntartásért, ha az egész társulat előfizetőink is oda tartanak, hogy egy hátralékukat mint december hó 31-ig írt előfizetésüket hozsák befizetni. Remélve, hogy később megértő megvár létszám talán, megadunk hasznos tájékoztatást: **CSELEDDÖMÖKI HÍRLAP** Kiadóhivatala.

Vesznek

a legmagasabb napi áron

nyulbőr, szőrmet és tollat.

Tábitz Gáspár

Sárvár, Laktanya utca 17. sz.

IRODALOM

Wörösmarty Mihály:

AZ EMBEREK

Hallgassatok, ne szöjlon a dal. Most a világ beszéli, S megfogynak forró szárnyalikkal A szóar és a szél... Nincsen remény!

Mi dúm a föld, s emberkezek még Dinsárból tessék azt, És mégis szerik azt az inség S rúti szolgádság nyomomat... Nincsen remény!

Az ember föl a földnek: oly sok Harc- s békéjé után A testvérszállású diók Váregzik homlokán; S midőn azt hinnék, hogy tanul, Nagyobb bánj forral dinokul... Nincsen remény!

Zsidó önvallomás

A 'Zsidó munkaközösség' kiadásban 1943. évasszámjában megjelent 'Zsidó népgyűlölet' című munkájából idézünk a következőket: A zsidóság sorsa tudatosan elrejtve az asszimilációnak és nem hajlandó lemondani népi sajátosságairól... Nincsen remény!

Az a kérdés, hogy a hitkeresztközös zsidó népek és a bolsevizmus, így lelei a 'zsidóság-üldözés nyílt útjait'. Ritka szívügyem egyéni esetekben bizonyára igen, általában feltétlenül szorult sem. Az önvallomás lényegében. A zsidó szöveg marad. Kinyitból nem lesz szalonna, hibás akárja ezt lelmodi módosítással megoldani időnként a Magyar Nemzet, Ujás, 8 Om, Esti Karik és a többi magyar nyelvű zsidó lap.

Szarkaszi ószonok

T. Gy. 118/35. Versét a többször szövezt szeszponok miatt nem közölhetjük. Ördögvilág vázlatok. Ismerkedésünk sorsában neveltek. Ok érnek harcolnak, mi érnek dolgozunk.

HIREK

ESKOVÓK. Nagy Kálmán ceildömölki illetőségű Máv. forgalmi nagydíjas folyó hó 8-án vette át a kispárti evang. templomban Tóth Máriát. Gulyás Endre győri főnyaképes I. hó 8-án tartotta nekévőjét Győrött Ritti Róssival.

TISZTI ELŐLEPTETÉS. A Kormányzó Ur Ötletössége a legutóbbi napiraparasában főhadnagygyá léptette elő az orosz harcúterem kézi halált halt Talabér Miklós hadnagyot. Ugyanakkor előléptetés részeként Csorod Ferenc venetói illetőségű zászlós is, aki a pár héttel ezelőtti éjszaki Sigma Ludis mellet megkapta most a hadnagy kinevezését is.

KATONAIKITÖNTETÉS. Káldi János is, akit már korábban a keleti harcúterem teljesített kiváló érdemeiért a magyar - világségi érdemeiért is, most elővált a német II. oszt. vaskeresztet is.

TANÁRI ÁTHELYEZÉS. A vallás- és köznevelési Miniszter Szabó Géza okleveles tanár a jánesbázi állami polgári iskolához helyezte át.

VASUTI ÁTHELYEZÉS. A szombathelyi Üstetvezetés Nagy Gyula máv. állomásfelügyelőt Ceildömölkiről Sajógyáluba helyezte át.

HALÁLOZÁSOK. Kiss Sándor - már főszerkesztő 77 éves korában hosszas szenvedés után I. hó 21-én elhunyt. Az elmúlt héten délután 3 órakor temették nagy részvét mellett. Ösvágy, lényai, onokái, dandukója veje és kiterjedt rokonsága gyászolja. - Örv. Ódor Jánosné, a.é. Kelelda Terézia délután 85. évében hosszu betegsége után I. hó 22-én elhunyt. Szerdán délután temették nagy részvét mellett.

ENGESZTELŐ SZENTMISE. A hósi bálitált bálj Pogrács István táviratfelügyelő teiközvetérei az apátsági templomban november hó 25-én reggel mulattatott be szegszelő szentmise.

EGYHÁZKÖZSÉGI TANACSKÖLÉS. A ceildömölki román kat. egyházközség pénteken, november hó 27-én délután 5 órakor a Katalikus Hátsban rendezte évi közgyűlést melynek tárgysorozásán a jövő évi költségvetése és a temető szabályzatának előkészítése szerepelt.

KÖRVDÁSZAT. Gyémorcy György ny. főispánmunkai vadászterületén 396 drk. nyul került terítékre.

SZERETETI VENDÉGSÉG. A Ceildömölki Evangélikus Négyeslet folyó évi december hó 6-án, advent második vasárnapján rendezte meg szokásos szeretetvendégségét műsorral, teával egybekötve, melynek díszta jóvelédele a szegszősorsú iskolás gyermekek fölruházásának célját szolgálja. Ebben a báljál és a táj megkoszadolott világban különösen szükség van a lelkek megszerzésére a szövegekhez. Igen sok gyermeknek az édesapja a messze orosz síkúterem virja a harco, ők orosz elvándorlók voltak, hogy nyilak meg szövegek, ezrednyelket, hogy szövegeiket ezul megérezze, adományaitál támogatás és jemes cöl. A tea fejegetik a N3 és a Leánygyűléstől társul báljhoz viszik a árnyúkat. Egy jegy I. P. Réziosas műsort és a kérdés időponitól 0v6 hely számban közzöljük.

SZENT-ERZSÉBET UNNEPÉLY. A Mária Kongregáció nov 19-án este a polgári leányiskola tantermben Szent Erzsébet Ünnepejét tartott. Karónek vezette be az Ünnepejét. Hámdíjat írón szavalt nagyon ügyesen. Dr. Nemes Vasul piébbanos mondott ünnepi beszédet Ismertette Szent Erzsébet életét, munkáját és jötközését. A munkedőlégára pedig nagy művészi teljesítményével szerepelt. Mikus Rósi és Reményi Mára tönkek ki az együttesből. Szent Erzsébet nőhöz szerepelt Bagics Ius alakította, méltán megérdemelt a dícséretet.

ELKÖBÖZTÁK A GYÖNGYNYAKÉKET. Schläpinger Gyula aldsági zsidó nagybérlő és felesége még a muli évi folyamán bucsu nékél elhagyták az ország területi repülőterén. E legutóbbi történt kivételül során az alrtólvali repülőterén egy kis kómettelenség érte őket, mert a rendőrség felkutatás előtt átvigyalván poggyászuikat, egy többézer pengőit érő gyöngygyűrűre akadt, aminek az ország területéről való kizárhatatlanságos.

MEGSZÜNTETETT ZSIDÓ NAGYBÉRLÉ. Gróf Erdődy Péter tulajdonát képező 830 hektár föld birtokot, amely Károlyháza községhez tartozott, s a zsidó aszarmarú Beck Jánosé birtok, november hó 30-ától kezdve a grófi uradalom vagt kezelsébe. Az aldsági Schläpinger-féle birtok pedig a jövő év folyamán kerül majd ismét az uradalom kezelsébe.

UNNEPÉLY. Az elemi leányiskola tanulói az elmúlt vasárnap délután tartották a Húsvétko nagyteremben Szent Erzsébet Ünnepejüket. Előadott Szent Erzsébet életét a című színdarab jelenetét, amely előadásból Fischl Évi IV. oszt. tanuló játéka emelkedett ki. Horváth A. győmyterem alakította Jézuskát az étképpben. A két kis angyal szerepében Varga Mária és Kiss Annikó szerepelt nagyon ügyesen. Előadók még a 'Hamupipkó' és a meszejátékok, amely nagyon jó rendezésben és előadásban került színpadra. A szereplők közül különösen kitűnt Redécs Mária és Pilep Mária.

HALÁLOZÁS. Klaus Lajosné az. Németh Hermin 71 éves korában elhunyt. Keddén délután 4 órakor temették a temető kápolnájából nagy részvét mellett. Férfi két gyermeke és kiterjedt rokonsága gyászolják.

UJ MOZDONYVEZETŐ TANONOKOK. A szombathelyi Üstetvezetés Heróvith István I., II., Balogh Karoly, Csorba László, Semeszi Ferenc, Pál József, Resznay János máv. főkönyvtelji lakatosokat a ceildömölki Földházhoz megmondonyozott tanoncokká kirúdtat.

ÁTHELYEZÉSEK. A szombathelyi Üstetvezetés Szasziay Elemér, Molnár János és Kamarás Ferenc máv. tiszteket Ceildömölkiről Szombathelyre, Geracs István máv. Üsteligykoronoket Porpárcról Ceildömölkre, Kóvári Antal máv. Üsteligykoronoket Páparól Ceildömölkre helyezte át.

UJ POLGÁRSKOLAI TANÁR. A vallás- és köznevelési Miniszter Szigeti Dező okleveles tanár a ceildömölki állami polgári főiskolai helyettes óráds tanákként alkalmazta.

1 SZÓ mint száz: ne gondolkozzon soká, mert az idő szalad! Közeledek az Állami sorsjáték h u s s a, melynek jönyereménye 40.000 P. EZENKIVÜL MEG: 30.000 P. 10.000 P. 25.000 P. 40.000 P. 622.000 P. és még számos kisebb és nagyobb jönyeremény, melyek mind a szeptemberben fájstnek ki. Huzás december 4.

KÉPVISELŐI PASZASZTOK. Sárivirtól. Korpony Ede országgyűlési képviselő szövegeket elnökségi bizottság kibátként több egyeztetés után a Sáriv és Vidéke Hírlapszerkesztő szövegeiben terjesztették, ugyan csak 10 meghallgató az egyes paszásokkal és egyéb kérelmeket is. Korpony Ede sárivai íróközházának időponitjáról a hírlapszerkesztésben lehet érdeklődni. Találkozás: 16.

BUCSUZÓ. Az idő rövidége miatt szöveg bucsuzós jöbáratimról, vagy a H.A.V.-t az följöbbaírdimól gyűjtője Vágyó Sándor máv. mezdonyvezető Sopron.

KÖRVDÁSZAT ALSÓSZÁGON. A komensáljai vadászterületén az elmúlt szerdán való a körvdaszat, 365 drb nyul került terítékre.

ESKÖVŐ. Nagy Endre téri, főhadnagy, a soproni evangélikus Lócsim ténra és Kévas Edli, Kévas József dabronyi evangélikus lelkész lényos nov. 22-én tartották esküvőjüket a dabronyi evangélikus templomban. - TEARST A Sárivri ev. ördögvilág tekintetű a má szöveges levő ördögvilág kézieltek, szöveges teasövegeit ném estejétként tartja meg. A pötblényi adományok befuzelésára biztízeti lapot bocsát ki. Ördögvilág a korszerű újítások!

SPORT Elutasították a CVSE óvását az SLE állin

Mint ismeretes, a CVSE megövtá a november 1-én Sáriváron lejatszott bajnoki mérkőzés kulonböző szabálytalanságokra hivalkozta.

A felelősbizottság csu-beltörték este tárgyalta az ügyet és az óvast elutasította azon indoklással, hogy a mérkőzés alatt nem történt oly esemény, mely az eredmény kialakulását befolyasolta volna. A mérkőzés után történtek külön tárgyalás ala kerülnek az SLE felelősbizottságos f. ho 30-án.

reléds kiadó: Takács Károly. Turai-nyomda nyomán, Ceildömölki.